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Проблеми продовольчого забезпечення населення протягом усієї історії 

людства відіграють провідну роль. Це досить природно, оскільки пов’язано з 

формуванням людини, забезпеченням її розумової та виробничої діяльності й 

загалом з існуванням людства. Тому проблеми, виклики та загрози, які 

виникають у процесі рішення цього важливого питання набувають ще більшої 

актуальності в сучасних умовах. Причиною цього є нестабільна екологічна 

ситуація, глобальні проблеми світу, що спричинені хворобами та епідеміями, 

складними політичними ситуаціями з однієї сторони. З іншої - вирішення 

продовольчих питань потребує підготовки ефективних фахівців та менеджерів. 

Тому вирішення даних питань також пов’язане з удосконаленням їх підготовки 

вищими навчальними закладами освіти.  

Виходячи з цього, об’єктом дослідження є підготовка фахівців з логістики 

в умовах впливу сучасних викликів та загроз. Мета дослідження – розробка 

пропозицій щодо організації освітньої діяльності під час підготовки фахівців з 

логістики. Задля цього проведемо аналіз даного питання у нашій країні. 

Зрозуміло, що й в нашій країні продовольча безпека держави продовжує 

відігравати провідну роль як в економічній сфері так і в політичній, які 

стосуються безпеки країни в цілому і захисту її суверенітету. 

У той же час в останні роки визначені досить серйозні успіхи в аграрному 

секторі України і тому він стає потужним експортером сільськогосподарської 

продукції й сировини. З іншого боку, це потребує значних змін в 

агропромисловому комплексі. Це пов’язано з тим, що колишня радянська 

система повністю зруйнована, а нові агроформування ще лише починають свою 

діяльність в плані менеджменту, маркетингу і логістики. Саме останнє в 

сучасному світі відіграє провідну роль. Отож, підготовка фахівців, які 

спроможні розробляти й впроваджувати нові форми, методи та методики 

логістичного управління агроформувань набуває першочергового значення.  

Тому пропонується в програми навчальних дисциплін та робочі навчальні 

програми відповідних навчальних дисциплін, що стосується організації 

логістики в агропромислових комплексах, внесення окремих тем та питань, які 

стосуються вивченню основ логістичного управління. Це обґрунтовується тим, 

що в останній час пропозиція повсюдно почала перевищувати попит, у тому 
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числі у сфері агробізнесу, підприємці почали визнавати також важливість 

забезпечення реалізації товару за рахунок зниження загальних витрат, що 

можливо при впровадженні нових принципів організації і управління, 

заснованих на концептуальних підходах і способі мислення, об'єднані 

загальним поняттям – "логістичне управління", яка більшою мірою і з успіхом 

застосовуються на практиці найбільш ефективно функціонуючими 

підприємствами, фірмами і об'єднаннями. 

Поняття логістичного управління в широкому сенсі можна трактувати як 

сучасну методологію і методику управління потоками всіх взаємозв'язаних 

видів, що виникають у процесі економічної діяльності як єдиним цілим [1]. 

Таким чином, логістичне управління розглядає як єдине ціле весь цикл 

економічної діяльності, від вибору доцільних виробничих завдань, визначення 

ефективних методів їх рішення, управління застосуванням цих методів до 

організації і управління процесами збуту і реалізації продукції [2]. 

Тому основні зусилля щодо підготовки фахівців з управління 

агропромисловими підприємствами у вищих навчальних закладах мають бути 

спрямовані на досягнення ними такого теоретичного та практичного рівнів у 

цій галузі, що дозволило б їм у подальшому ефективно в короткі терміни 

вирішувати складні проблемні завдання сьогодення на основі логістичних 

підходів. 

Ключовою ідеєю, яка є в основі логістичного підходу до організації і 

управління економічною діяльністю та розвитком вітчизняних агроформувань, 

є інтеграція. Обумовлено це тим, що потоки матеріалів, ресурсів, фінансів і 

інформації, що існують самі по собі на технічно самостійних етапах і стадіях 

діяльності можуть бути взаємозв'язані за допомогою загальної системи 

управління, що може дати істотний економічний ефект [3]. 

Таким чином, на основі визначених викликів та загроз на сучасному етапі 

розвитку агроформувань України, які вирішують проблему її продовольчої 

безпеки, надано пропозицію, суть якої полягає в підвищенні рівня підготовки 

фахівців з логістики у вищих навчальних закладах освіти, а саме внесення в 

освітній процес дисциплін, що стосується логістичного управління за 

запропонованими вище напрямками. 
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